

Licente diverse soft tablete, integrare sistem, actualizare, modernizare sistem GIS, module noi, alte licente

I.D.: 57991251

Documente participare:

- caiete de sarcini.PDF
- FORMULAR OFERTA.docx
- model contract 2.PDF
- MODEL FORMULARE.docx
- FisaDate_DF1115977.pdf
- DUAE_CERERE_123733.xml

Data publicarii	17.06.21	Coduri CPV	48000000-8
Termenul limita pentru depunere:	05.07.21	Pretul estimativ:	205.500,00 RON - 205.500,00 RON

Descriere: În conformitate cu Referatele de Necesitate nr.8801/30.03.2021 si 8797/30.03.2021 înaintat de UPR Grebenis, obiectul acestei furnizări de produse îl constituie achiziția de produse menționate mai sus. Aceste echipamente asigură monitorizarea parametrilor dinamici de la sonde zilnic- pentru îmbunătățirea fluxului de transmitere a datelor de la sondele de producție. Măsurarea zilnică a parametrilor dinamici ai sondelor, transmiterea imediată către baza de date și analizarea acestora de către echipa de reabilitare ajută la identificarea rapidă a problemelor și stabilirea programelor de lucru. Pe tablete se va instala un soft dedicat/licențiat ce se va achiziționa separat care va transmite și încărca parametri dinamici în sistemul informatic WEB GIS de producție al sucursalei, online sau offline prin conectare la sediul secției de producție. Datele procesate sunt introduse la de către operatorii principali și după exportul către baza de date acestea sunt procesate de către ing. tehnolog de la reabilitare, urmate de validarea și stocarea la nivel de sucursală. Datele validate pot fi accesate de către serviciile TEIZ-Producție și celelalte servicii care analizează datele procesate prin intermediul sistemului informatic WEB GIS la nivel de sucursală. Sistemul Informatic de Management al datelor de Producție WEB GIS este aplicația de bază pe care o folosim în activitatea de exploatare a gazelor naturale, activitate de bază a societății noastre. În momentul de față datele de producție sunt accesate sau prelucrate prin aplicații diferite care nu comunică între ele. Datele fixe de la toate sondele de gaze naturale , cât și datele de la măsurătorile dinamice sunt gestionate de Sistemul Informatic de Management al datelor de Producție WEB GIS iar datele de la contoarele multistream sunt colectate pe serverul "DataClient". La momentul actual datele de la contoarele multistream sunt aduse în sistemul informatic GIS din serverul Data Client. Prin modulul "Rapoarte" se vizualizează, analizează și generează rapoarte tabelare și grafice pentru toate sondele pe care avem montate contoare tehnologice de măsurare a debitului. Deoarece datele importate nu sunt date validate de foarte multe ori rapoartele generate sunt incorecte. Pentru a rezolva această problemă cât și pentru a crește calitatea analizelor prin generarea de rapoarte corecte propunem realizarea unui modul separat în sistemul informatic WEB GIS dedicat măsurării tehnologice cu contoare multistream. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare conform art. 173 din Legea 99/2017, modificata si completata prin OUG nr. 107/2017, raspunsul entitatii contractante va fi transmis cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor/solicitarilor de participare. Termenul limita stabilit pentru adresarea solicitarilor de clarificari catre entitatea contractanta este cu 6 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor/solicitarilor de participare. Solicitățile de clarificări vor fi transmise exclusiv în SICAP.